

Завод холодильного оборудования России
«Дон-Сервис Рус»

Наше производство моделирует, создает и продает уникальную холодильную технику для магазинов и продовольственных рынков во всей России, а также в странах ЕАЭС







История нашего предприятия начинается с 2000 года, в это время рынок продовольственных товаров находился в стадии становления и испытывал дефицит в торговом и холодильном оборудовании. Учитывая погодные условия, когда температура летом достигает в тени +40С и выше, было принято решение об установке компрессоров и конденсаторных батарей большей мощности чем у других производителей. В связи с этим , рынок холодильного оборудования сразу пополнился новым производителем с более надежным оборудованием. Большое внимание с первых дней руководство завода начало уделять современному дизайну выпускаемого оборудования, учитывая все потребности покупателей.



Производство новых типов торгового и холодильного оборудования является приоритетным направлением деятельности предприятия.

- Основным поставщиком герметичных компрессоров, сердце холодильного оборудования, является французский концерн L'unite Hermetique, о надежности которого ходят легенды.
- Дублирующим поставщиком является концерн Cubigel (ACC), бывший Electrolux.



Посещение международных выставок и общение с иностранными коллегами дает свои результаты в виде нового современного оборудования, оснащенного надежными европейскими комплектующими.



Преимущества нашего завода;

1. У нас низкие цены на оборудование премиального качества .
2. Кратчайшие сроки поставки оборудования.
3. У нас работают высококвалифицированные специалисты.
4. При определенном объеме заказа доставка будет осуществляться бесплатно.
5. Наши дизайнеры помогут бесплатно разработать проект расстановки оборудования вашего магазина.
6. У нас огромный выбор цветовой гаммы для оборудования.



Холодильное оборудование на любой вкус и цвет



Нашиими клиентами являются такие российские компании, как :

«Синдика», Москва, владеющая большинством продовольственных рынков Российской Федерации (более 100 продовольственных рынков). Для примера, к Зимней Олимпиаде 2014 года завод Дон-Сервис Рус, запустил центральный продовольственный рынок Сочи, который был символически принят Президентом Российской Федерации В.В. Путиным. Так, многие гордообразующие продовольственные рынки были спроектированы и полностью оснащены нейтральным и холодильным оборудованием нашего предприятия. Многие объекты предусматривали более 200 единиц холодильного оборудования в одной торговой зоне. Все это подразумевает точный технический расчет теплопритоков и холодаотдачи данного оборудования. На настоящий момент завод имеет огромный опыт в расчете и монтаже холодильных централей на объектах свыше 50 единиц в одной торговой зоне.

Вторым, не менее важным, направлением работы нашего предприятия является сотрудничество с торговыми сетями России. Это и «Мясные лавки» группы «Агроком», бывшего депутата Государственной Думы И.И. Саввиди и работа с аграрной фирмой «Агрокомплекс» бывшего министра сельского хозяйства А.Н. Ткачева. Около сотни торговых сетей различных форматов по достоинству оценили совместную работу с заводом «Дон-Сервис Рус». Учитывая все сказанное, завод продолжал свою работу в условиях жесткого карантина Covid19 по решению Администрации города Ростова на Дону, как предприятие обеспечивающее жизнеспособность работы торговых продовольственных сетей.

Коллектив завода «Дон-Сервис Рус» готов к взаимовыгодному сотрудничеству и рад видеть Вас в числе своих партнеров на постоянной основе.



Давайте делать бизнес вместе!